Spolupráca s praxou – študentská súťaž
Kreatívny návrh  marketingovej komunikačnej stratégie zameraný na zvýšenie predaja  produktu spoločnosti Autocomodex Trnava, spol. s r.o.
Harmonogram súťaže:
· do 08.10. 2014 - nahlásenie záujemcov o účasť v súťaži 
· od 08.10. do 30.10. 2014 - rozpracovanie jednotlivých návrhov
· do 31.10. 2014 - definitívny deadline na zasielanie návrhov
· 3. 11. 2014 - zasadnutie komisie na vyhodnotenie súťaže a stanovenie víťaza súťaže – oboznámenie víťaza s výsledkom a zabezpečenie jeho účasti na konferencii v Smoleniciach v dňoch 4. a 5. 11. 2014
· 4. 11. 2014 - slávnostné vyhlásenie výsledkov súťaže v rámci medzinárodnej konferencie v Smoleniciach – Marketing Identity 2014, vystúpenie predstaviteľa spoločnosti Autocomodex s krátkou prezentáciou v rámci panelovej diskusie a odovzdanie ceny za najkreatívnejší návrh
Základné podmienky súťaže:
Súťaž prebieha v termíne od 6.10. 2014 – do 05. 11. 2014 (vrátane slávnostného vyhlásenia výsledkov na konferencii v Smoleniciach).
Súťaže sa môžu zúčastniť jednotlivci, ale i pracovné tímy – študenti Bc. a Mgr. stupňa štúdia v študijnom programe marketingová komunikácia. 
Hlavnou témou je navrhnúť kreatívnu marketingovú komunikačnú stratégiu zameranú na zvýšenie predaja produktu.
Definitívnym deadlinom na zasielanie hotových návrhov je piatok 31.10.2014 do 16.00 hod.
Návrh má byť rozpracovaný maximálne na 20 strán formátu A4. (podrobnejšie náležitosti, ktoré musí návrh obsahovať sú:  mená všetkých účastníkov tímu, e-mailové adresy, prípadne telefonický kontakt na kontaktnú osobu, súčasťou návrhu musí byť návrh kreatívneho prístupu, zdôvodnenie reálnosti návrhu a vyzdvihnutie výnimočnosti oproti bežne používaným postupom v spracovávanej oblasti, časový harmonogram zabezpečenia jednotlivých krokov, ktoré je nutné uskutočniť pre úspešnú implementáciu návrhu,  reálny finančný rozpočet na celý návrh)
Návrh bude podávaný elektronickou formou na e-mailovú adresu: 
re.novakova@gmail.com
vladimir.ovsenak@gmail.com
Kritériá hodnotenia posudzovateľskej komisie sú nasledovné:
· Dodržanie obsahovej náplne zadania
· Komplexnosť spracovania
· Kreatívny a netradičný prístup 
· Uplatniteľnosť návrhu v praxi
Kritériá budú hodnotené bodovou metódou, najviac je možné získať za každé kritérium 5 bodov a najmenej 0 bodov. Maximálny počet bodov pri 4 kritériách je potom 20 bodov a minimálny počet pri 4 kritériách je 0 bodov.
Posudzovateľská komisia bude zasadať v pondelok 3.11.2014 v dopoľudňajších hodinách. S výsledkom súťaže je povinná oboznámiť v prvom rade výhercu, resp. výhercov do 16.00 hod. toho istého dňa – mobilom a e-mailom.  Ostatní zúčastnení dostanú vyrozumenie emailom.
Výherca je povinný zúčastniť sa odovzdávania ceny za svoj návrh – 4.11.2014 na konferencii Marketing Identity v Smoleniciach. Táto sa bude odovzdávať v rámci panelovej diskusie, kde bude vystupovať zadávateľ témy súťaže.
Hlavnou cenou pre výhercu súťaže je finančný benefit vo výške 500 € (v prípade, ak je výhercom tím viacerých osôb, je výhra pomerne rozdelená medzi všetkých jeho členov).
Kontaktné osoby pre celý priebeh súťaže za FMK, Katedra marketingovej komunikácie:
Doc. Ing. Renata Nováková, PhD.
Mgr. Vladimír Ovsenák
